
立法會秘書處
Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會資訊科技及廣播事務委員會正在華盛頓市訪問

下稿代立法會秘書處發：

香港特別行政區立法會資訊科技及廣播事務委員會考察團於 4 月 13 日離開渥太華，抵達華盛頓市，繼續為期 9 天的外訪活動，研究加拿大、美國及英國的公共廣播服務。

考察團訪問華盛頓市的第一天，與聯邦通訊委員會及公共廣播局的高級首長會晤。聯邦通訊委員會負責廣播機構的規管及發牌事宜，公共廣播局是為公共服務廣播機構提供支援的撥款機關。代表團聽取了聯邦通訊委員會研究總監 Irene WU 博士、聯邦通訊委員會媒體局法律顧問 Thomas S Nessinger 先生，以及公共廣播局副總法律顧問 Robert M Winteringham 先生的詳細介紹。

代表團將於 4 月 17 日會晤全國公共廣播電台的申訴專員、該電台其中一家成員電台 -- 華盛頓教育電視聯盟、以及公營廣播網。該網絡是由全國 348 家公營電視台擁有及營運的公營非牟利傳媒企業。

考察團成員包括事務委員會主席單仲偕議員、副主席鄭經翰議員及劉慧卿議員。

完

二〇〇六年四月十六日(星期日)